11. Hazi feladat (hatarid6: 2017-11-23)

A feladatokra teljes megolddst kériink részletszamitd-
sokkal, indokldssal, az eredmény leirdsa nem elegen-

dé.

1.

Mdas megoldasdt lemdsolni nem szabad!

Mutassuk meg, hogy R™ -ben a valés fels6ha-
romszog-méatrixok alteret alkotnak. Adjunk meg
benne bazist és adjuk meg a dimenzidjat!

. Elééllithatok-e a kovetkezd matrixok két olyan

2 x 2-es valds matrix szorzataként, amelyek csak
0-kat és 1-eket tartalmaznak?

NFENE

. Elemi sormiiveletekkel szamitsuk ki a kévetkezd

matrix inverzét!

1 0 2 1
0 3 11
-1 1 0 O
2 011

. Bontsuk fel a

s 3

matrixot elemi métrixok szorzatara!

. Melyik oldalrdl kell megszorozni és milyen per-

mutdldé matrixszal az

(1 1 1]
A= 2 2
3 3 3
matrixot, hogy a
2 2 2]
B=(3 3 3
11 1

métrixot kapjunk? Irjuk fel e permutdlé métri-
xot elemi matrixok szorzataként!

10.

11%.

12%,

. Legyen

1 2], 12 5
A—[l 3} esB—[1 1}.
Szémitsuk ki az alabbi szorzatot 4 x 4-es mat-

rixok szorzataként, és a blokkmaétrixos felbontds
hasznalataval is!

bl B

. Bontsuk fel az alabbi matrixot egy szimmetrikus

és egy ferdén szimmetrikus (antiszimmetrikus)
matrix Osszegére!
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DN U s =

. Hatarozzuk meg az

métrixot (n € N)!

. Legyen
1 2 1 -3 4
A=|-1 -2 0 4 -5
2 4 5 -3 5

Hatérozzuk meg A béazisfelbontasat!

A bazisfelbontas segitségével bonsuk fel az el6z6
feladat A métrixat r(A) darab 1 rangd métrix
Osszegére!

Szdmitsuk ki az A9 métrixot, ha

-5 3 6 -5 3 6

-2 2 2 =2 2 2

-4 2 5 -4 2 5

A= 1 00 -5 3 6
010 -2 2 2
001 -4 2 5

Hatarozzuk meg a Z, feletti n x n-es invertalhaté
matrixok szamat!



